

Referat af lokalbestyrelsesmøde

- Møde:** Bestyrelsesmøde
Tid: Torsdag den 4. maj 2017 kl. 18.30 – 21.00
Sted: Lindevænget 40
Deltagere: Vibeke Arvidson, Hanne Westh, Karin Nielsen og Heidi Lorentzen.
Afbud: Henning Knudsen, Dan Hansen og Vibeke Jørgensen

Dagsorden

1. Valg af referent, samt godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde.
 - Karin blev valgt
 - Dagsordenen blev godkendt
2. Økonomi m.m. Karin orienterer
 - Økonomi
 - Landsindsamling er afregnet, der skal tilbagebetales 15.000 til FRI-puljen
 - Pusterummet skal afregnes med 7.000, vi afventer faktura fra foredragsholder
 - Årshjul; tjek den for manglende datoer
 - Vi overfører årshjulet til kalender, den medsendes og alle skal følge op på, hvor mange timer de har brugt.
3. Siden sidst:
 - Frivillighedskonference den 29. april
 - Det var en god dag, gode oplæg og stemning.
 - Afslutning af projekter; Heidi og Karin
 - Vi har afslutte De6 (incl. oplægget af Christian Bush), Pusterummert og Café 2016
 - Cafeen og nye henvendelser
 - Der kommer gennemsnitlig 8 – 10 besøgende
 - Der stadig problemer med at få lavet kaffe på biblioteket – det dur bare ikke. Personalet på biblioteket gør deres bedste, det er systemet, der ikke fungerer.
 - Vibeke og Hanne følger op.
4. Kommende arrangementer:
 - De 7 tegn den 6. maj kl. 11 – 15
 - Materiale er pakket
 - Vi mødes kl. 10:30
 - Vi har to præmier af 100 kr.
 - Karin kontakter Rema 1000 for T-shirt
 - Repræsentantskabsmøde den 19. - 21. maj
 - Bil 1; Henning, Dan og Heidi – afgang kl. 11:00
 - Bil 2; Hanne, Vibeke og Karin – afgang kl. 11:00

- Vibeke følger op på, at vi har samme værelse hele weekenden
- Sommerafslutning den 28. juni
 - Vibeke bestiller bord hos ... tidl. Bager Vinter på Kirketorvet
- Walk & Talk?
 - Vi vil gerne, vi tager det op til næste møde
- Lyserød Lørdag den 7. oktober
 - Karin og Vibeke har holdt møde med Vibeke fra Pink Lady
 - Vi kan ikke tilbyde telte
 - Vi synes, at det er bedre, at eventen foregår på biblioteket / i biografen – måske forsøge at gøre det større, som en enkelt stående event og ikke på selve Lyserød Lørdag. Vibeke kontakter Vibeke.
 - Vi har fået en henvendelse fra BECH Akademi om deltagelse ved Lyserød Lørdag.
 - Karin hæver kontanter, så vi kan købe materialer på Repræsentantskabsmødet.
 - Vi skal have ryddet op i vores produkter!
 - Vi finder en dag på næste bestyrelsesmøde
- Senior Idræt den 25. oktober kl. 10 – 14
 - Det vil vi gerne – vi finder ud af hvem, der deltager.
- Andre Knæk Cancer arrangementer eller De 7 tegn
 - Topdanmark, Karin tager kontakt til Marianne
 - Vi undersøger om vi kan stå på apotekerne i Skovlunde og Måløv.
 - Vi følger op på næste bestyrelsesmøde

5. Eventuelt

- Intet under dette punkt.

Mødet sluttede i god ro og orden kl. 21:42